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PLANO 50
Hinweise zur Türblattfertigung

Ausführung "Drücken" mit Sturz Ausführung "Ziehen" mit Sturz

Ausführung ohne Sturz

TBB = Türblattbreite
TBH = Türblatthöhe
H = Lichte Höhe
FH = Falzhöhe
FB = Falzbreite
L = Lichte Breite
OKFF = Oberkante fertiger Fußboden
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Es werden zwei verdeckt liegende Bänder bis zu einer Türbreite von 901 mm,
und drei Bänder ab einer Breite von 902 mm gesetzt.
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10/2020 All rights riserve.-The use, filing and total or partial re production, using any mechanical or electronic means, of texts, drawings and pictures contained in this publication is strictly prohibited, unless specifically approved in writing by the producer.

b

13
8

Ø2,5

50

37 13

16
0

1025

14
,5

13
1

14
,5

28
,2

34,5

11

13

19
,5

50

= =

15


